

# 只要不赢就降级,建业真正的生死战到了! 今天下午3点半,建业主场迎战大连实德 只剩一口气,也得拼啊!

之前建业曾经有过多场关键比赛被用“生死战”来形容,而在连续错失机会之后,今天下午他们在主场迎战大连实德的比赛将是一场真正意义的“生死战”:无论平,还是输,都将宣告降入中甲,如果能击败对手,至少还有一口气能将降级悬念延续到最后一轮。

首席记者 郭韬略/文 记者 马健/图

## ▶▶ 只要不赢就降级

现在的建业队已经是整个身子都在悬崖,只有两只手还扒在悬崖边上,要想有生路,哪怕是“多在悬崖上吊一会儿”,也只有取胜一条路。

目前建业队仅积26分,比倒数第三的大连实德少5分,比倒数第四的山东鲁能少6分,如果今天输给实德,就和对手的差距拉到了8分,而另一场哪怕是山东鲁能输给上海申鑫,建业在

还剩一场的情况下,6分差距也根本无法弥补;而即便是战平对手,与实德和鲁能的差距最少也是5分,同样是铁定降级。

唯一的出路是,击败实德,这样在还剩一轮的时候比对手少两分,然后去努力在最后一轮客场战胜山东鲁能,再祈祷其他保级对手犯错,才有可能留在中超。

## ▶▶ 甩开束缚全力拼

昨天下午,建业队照例来到航海体育场进行赛前的适应性训练。由于上周场内进行了一场大型文艺演出,草皮受到了一定程度的破坏,尤其是从视觉上看相当难看。不过因为本身的“底子不错”加上这几天俱乐部也在全力维护,场地的平整度并未受到太大的影响。而这个时候,沈祥福也无意再去强调客观原因:“场地对于双方来讲是公平的,关键是自己要把水平发挥出来。”

到了这个时候,语言上的表态已经显得不重要,所以昨天的赛前发布会上沈祥福的话并不多:“比赛的重要

性和我们面临的形势,每个队员都非常清楚,没必要再做动员。我们就是要利用主场的天时地利人和,同时把自己的自信和霸气打出来,全力去争取胜利。”

在沈祥福看来,上一场同天津队的比赛没能获胜,队员还是心态上出了问题:“上下半场的表现差别很大,主要还是保级的压力让队员在上半场没能放开手脚。”而最后时刻扳平比分,也让沈祥福感到欣慰:“这说明队员真的是从内心讲并没有放弃,大家都还有强烈的战斗欲望。”

## ▶▶ 谭望嵩带伤上阵

在昨天的训练场上,带着面罩的谭望嵩格外引人注目,这个拼命三郎是在上周训练中跟队友撞在一起,导致鼻梁骨折的。而谭望嵩的缺阵也确实给建业队带来了一定影响:打前卫的何滨被迫打了边后卫,而在左边卫位置上,沈祥福也先后用了李昭楠、张路两个人。

为了保证原本就脆弱的后防线在这场关键比赛中不至于再受损伤,球队也专门为谭望嵩定制了一副面罩,从这两天情况看,他恢复得还不错,今天应该会首发上场。

上一场在天津打了半场的内托,本周伤势再度出现了反复,昨天在全队训练的同时,他也只能在队医孙国立的陪同下在场边单独训练。“内托的比赛欲望特别强,也特别希望在关键时刻为球队出一份力。但目前他的状态肯定不是最佳状态,队医也在抓紧时间为他治疗,能不能上场,要看明天赛前的具体情况再确定。”沈祥福说。

此外,因为累积4张黄牌,黄希扬今天将无法出场,不过在近来张力的状态不错,这对建业的中超影响并不大。



谭望嵩带伤上阵

## ▶▶ 望球迷理智看球

相比以往,昨天建业队训练时场边的球迷多了不少,由于队伍身处保级泥潭,这让场边的气氛也多了一丝悲壮。

出于对建业队今天降级可能性的考虑,公安方面昨天也专门召集了球迷协会负责人会议,希望球迷能够理智观看比赛、正确对待比赛结果。即便是出现了大家不希望看到的结果,也不要采取过激行为。

球迷大联盟会长元海山表示:“即便是仅留一丝希望,都要努力。这方面,不仅是球队,对球迷也一样。希望我们大家还是像以往那样,为球队呐喊助威,充分发挥出主场优势,努力去帮助球队取胜。”

## 省老年体协换届

本报讯 第六届河南省老年人体育协会代表会议昨天在郑州召开,会议选举了新一届协会领导班子,原省人大常委会副主任马宪章当选主席,协会聘请原省政协副主席胡梯云为名誉主席。

省体育局局长彭德胜代表老年体协第五届委员会作了工作报告。彭德胜介绍说,8年来,经过第五届委员会的共同努力,我省老年人体育工作取得了显著成绩:全省各级老年体协组织由12500个发展到23700个;成功举办了第十届、第十一届河南省老年人运动会以及一系列的大型活动;全省由老年体协管理、使用的各类健身场所达26620个(块);接受辅导和培训的骨干人员近20万人次,18300多位辅导员在5911个基层辅导站(点)开展工作;先后3次向县级以上老年体协下发了国家彩票公益金90万元;7篇论文入选亚太地区老年学和老年医学大会,并编辑出版了55万字的《河南老年体育史鉴》。

同时,彭德胜希望,对于老年体育工作要做到认识到位、工作到位、组织到位,并处理好继承与创新的关系、长远与当前的关系、重点和一般的关系,促进我省老年体育工作再上新台阶。昨天的会议上,还对2006~2011年度的河南省老年人体育先进单位和先进工作者进行了表彰。

首席记者 郭韬略

## WCBA昨日揭幕

### 河南女篮客场开门红

本报讯 昨晚,2012~2013赛季全国女子篮球甲级联赛(WCBA)揭幕战在山西太原打响。河南豫光金铅女篮客场挑战山西女篮,结果河南女篮90:80战胜山西女篮,赢得开门红。

赛前,大家几乎都不看好河南女篮,河南女篮在2009~2010赛季曾取得WCBA亚军的辉煌战绩,可是上赛季,河南女篮由于新老交替和外援选取不利等因素,成绩一落千丈惨遭降级。今年河南女篮重新升入WCBA,并引进了曾入选美国国家队的阿佩尔。而同为升班马的山西女篮今年大手笔引进,不但引进西班牙功勋级主教练卢卡斯·门德罗,还有WNBA(美国女篮职业联赛)去年的“状元秀”玛雅·摩尔、韩国中锋郑先珉、前女篮国手张伟。虽然河南女篮赛前并不为人们看好,但揭幕战中,河南女篮不畏强手,打出了自己的风格,主教练李建新说:“新老交替的工作已经初见成效,对队员的表现非常满意。”已经打上主力的小将孙杰拿到了全场最高分26分,外援阿佩尔也有极佳表现,拿到了25分20个篮板。

记者 秦明伟

## 全国青年女足锦标赛

### 河南队名列小组第二

本报讯 全国青年女足锦标赛昨天下午在成都温江基地结束了小组赛的争夺,在小组赛最后一轮的较量中,河南重渡沟青年女足2:0完胜陕西队,从而以两胜一负的成绩名列小组第二。

根据足协的规定,4个小组的第二名将直接进行5到8名的比赛,河南队将于明天上午和山东队交锋,如果获胜,将与天津、北京之间的胜者争夺第五名。在今年的联赛中,河南队曾经以3:0大胜山东队,如果不出意外,应该能够顺利击败对手。

首席记者 郭韬略

# 鼻炎 过敏性鼻炎 用一个好一个

在河南郑州地区,很多人都知道“美国原装进口鼻可乐”,由于特别采用了高端生物技术提取,克服了传统药物有效成分遭到破坏的缺点,最大限度地保留了原药中的有效成分,进入组织深部发挥作用,直至病灶恢复正常,传统治疗方式仅可暂时消除鼻炎症状,但未能清除致病菌及保护鼻黏膜损伤,无法解决鼻腔的反复污染和感染问题,各种鼻炎及呼吸道的疾病也就随着气候、环境的变化及致病源的不断入侵而反复发作,所以“年年治年年犯”。

美国原装进口“鼻可乐”不包治百病,绝密配方专门针对久治不愈的鼻炎、鼻窦炎,过敏性鼻炎,鼻腔干燥、痒,鼻腔蓄积的脓稠性分泌物等。美国原装进口鼻可乐,鼻腔的清洗专家,深层洗鼻毒,修复鼻黏膜,恢复鼻腔免疫,一洗二修三恢复,洗掉老鼻炎,根治不复发,一般患者24小时即可见效,多

数患者2~4个周期即可完全康复。根本无需吃药打针或者手术,专家一对一跟踪治疗,直到康复为止。

研制人提醒:“美国原装进口鼻可乐”历经数万病例验证,疗效确切,决不做虚假宣传。鼻可乐,美国原装进口,美国FDA、中国SFDA双重认证,新一代鼻腔洗疗专利产品!



美国专利号: 6238377 6736792  
中国专利号: ZL200410024220.4  
ZL200520086805.9

指定经销地址:百货大楼一楼 药品专柜  
怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧路北)  
鼻科专线: 132 2306 2663  
(市内免费送货 外地免费邮寄 货到付款)

# “膝关节炎”奇方风靡郑州

有顾虑的患者可以按优惠体验价先买5盒 每盒节省21元

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷瀚教授以及他专门针对老年退行性膝关节炎研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要用上仙草骨痛贴,病情很快就能缓解,几天就能大踏步行走……

黄河路有位老人关节疼痛,腿不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎,关节腔积水,刚到60岁就拄上了拐杖,吃药、打封闭、关节镜都没有从根本上解决问题。最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节。”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,月初用药,次日就有减轻,月底扔掉拐杖,随团出游,还征服了南岳衡山。

骨关节炎,主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等……“仙草骨痛贴”专门针对关节退变深层病因研制而成,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,从根本上消除疼痛。

“仙草骨痛贴”是国家批准的专门针对膝关节炎的准字号产品,自上市以来,凭借过硬的疗效,优质的服务,经过无数重症患者的严格考验,已成为骨病市场中畅销不衰的领军产品。

(豫郑食药监械(准)字2006第1640004号)

康复热线:0371-53788105 市内送货,外地邮  
寄药到付款。  
专销地址:郑州市黄河路五院对面神南大药房